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A. Op1opdg oyorkov Piiiov, oer. 63.
B. A60eiln, oel. 45, oyoikov BiAiiov.
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Dx= s 1o2 =5(1-2)+25=54-10+25=54+15=5(1+3)
A+2 5
Dy= . _‘ =-51+2)-5=-54-10-5=-54-15=-5(1+3)
B. Av D=#0, 1018 (1+3)(A-3)#0, ondte A=#-3kal A#3, EMOUEVOS TO

oLOTN O EYEL LOVOSIKT) ADOT TNV:

D, 5(A+3) 5
D (A+3)(A-3) A-3
D,  -5(A+3) _ -5

YD T (A3)(A-3) A-3

Av D=0 & A=-3 i A=3
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a. A@ov 1 e&iomon €xetl dvo pileg dvioeg, TOTE
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B [-A>2e1-4%2 4 1-A<2o1-2-2 74 1-2<1
A<-1 5 A>3
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X, X, XX, 1
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5. Axpx, (X, 4+ x,) +3(x; +x,)=5

A-1-(A-D)+3-(A-1)=5
A —A+31-3-5=0
P +21-8=0

A=2 7 /1=—4}
A==l 7 A>3 < A=-4, dextn
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—2a=2 & o ==1
2ok e -Td | = 2-ED+B= T = B==5
B. g =Ae; A +2=132 =342 134 +36=0
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Gt F=w
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v. 10 TTEG10 OPIGHOL TG f elvan A = [-5,5)

e-5<x<2
()=l 2x-5=1-2x=6x=-3 §exm
e2<x<5

f(x)=lox-5=1<x=6 anoppintetar
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